
Следственным управлением по статье, выявленной в средствах массовой информации организовано проведение доследственной проверки



В ходе мониторинга средств массовой информации 15 июля 2019 года, в СМИ выявлена статья и видеоролик «Жительница Холмска утверждает, что экс-невестка спаивает ее двухлетнюю внучку».

По данному факту следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области незамедлительно организовано проведение доследственной проверки.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1373025>